

《太极2》今日上映
影事圈带你观影,更“过招”

试试手气的 没想到中了!



“就想试试手气的,没想到还真抽中了电影票,谢谢你们!”新片《太极2》11月1日上映,影事圈联合长沙沃美影城免费邀请10位影迷前去率先“过招”,10月31日中午,接到电话得知自己幸运抽到电影票后,报名抢票的微博网友“Dr、二弟”兴奋得很:“你们还会请太极老师一起看?那我要趁机再学几招!”

这个名叫龚高鹏的男生,正在湖南师范大学树达学院读大三,“我和太极唯一的交集就是上个学期体育课教的是太极拳,跟体育老师打过几招,最大的感觉就是一招一式都打得很慢。说实话,一套拳打下来我没什么特别感觉,没找到那个韵味,难道是我太年轻了?”虽然用着半开玩笑半疑惑的语气“质疑”自己,但是还没看过《太极1》的龚高鹏表示,正是因为听说影片第一集

拍得轻松有趣,把太极这个传统功夫打出了新感觉才对《太极2》产生了兴趣,“可能通过电影这种轻松的形式,年轻人会更容易接受和感受传统功夫的魅力吧。我还是很想见识太极的精髓,正好看到你们在微博送票,就想试试手气,没想到还真抽中了!”

此外,《太极2》观影现场,影事圈还将邀请陈式太极拳第12代传人邹泽群等太极老师坐镇,看片后和大家策一策影片里打出的招式有几分真假,再在现场露两手,和影迷们“过过招”。

■记者 吴名慧

小贴士

如果你也想
和我们一起玩转看电影
这件小事,欢迎加入影事圈
QQ群237054303,成为“三湘
都市报文娱部”新浪官方微博
粉丝,更多活动信息和即
时影讯,都欢迎在群
内或微博咨询。



孙燕姿 当妈了

10月31日,据称是孙燕姿表姐的网友在个人主页上证实孙燕姿已生产。随后有娱乐网站曝光了孙燕姿生子的更多的细节,称孙燕姿于10月30日入院待产并于当晚喜获麟儿,重3.4公斤,母子平安,勇敢的孙燕姿更选择了自然分娩的方式。



湖南青年戏剧节今晚开演 只要有人来,亏钱都高兴!

11月1日晚,湖南青年戏剧节开幕话剧《阳台》(青春版)将在红色剧院拉开大幕。亲手把这个戏剧节“拉扯大”,陈峤、王婷和姚麟这三位主创可谓是“当爹又当妈”,因为从策划到实施的全部环节都是他们三个“圈外人士”独立完成,现在一切就绪,他们说:“就是期待长沙观众愿意看话剧,喜欢看话剧了。”

作为此次湖南青年戏剧节的幕后主创之一,陈峤说现在他们团队成员在外面互相介绍时,都是开玩笑地称呼彼此:“这是和我一起亏钱的朋友”。原来,因为4场演出的整体价位都定在了偏低的30元到100元,再加上剧组的演出、交通和食宿以及场地等成本费用,“即使卖完了全部的票,我们可能还是会亏。”不过,早已做好心理准备的他表示只要有观众愿意掏钱买票来看,看完还想看,那即使亏钱也亏得开心,“说实话,我们几个现在有这样的经济实力,还算亏得起,所以真心想做的就是长沙推广话剧。”据悉,继话剧《阳台》之后,戏剧节还将在11月陆续演出《星球大战》、《夜店之天生绝配》和《大家都有病》等多场话剧。

此外,10月31日,在开幕演出的前一天,青春版话剧《阳台》的剧组成员率先亮相,做客戏剧节第一场话剧座谈交流活动。制作人刘葆彤表示对该话剧信心爆棚:“我们的话剧是完全喜剧形式的,大家可以从开场笑到结尾,所以根本不担心票房问题。”

■记者 吴名慧 实习生 李璇

周笔畅长沙找队员

10月29日,央视大型歌唱选拔类节目《梦想合唱团》在长沙招募,周笔畅作为明星队长全力助阵,引得众多粉丝报名参赛,希望能成为周笔畅的队员。

据介绍,长沙将选出20名玉兰油《梦想合唱团》长沙队队员。这20名队员将于11月中旬前往北京参加总决赛。

■记者 袁欣

“伤不起”的广场舞

——2012舞味俱全——湖南省第二届全民广场舞大赛幕后花絮爆料

10月29日,第二届全民广场舞大赛总决赛圆满落幕。从400多支参与队伍中脱颖而出43支队伍在总决赛上“群雄角逐”,最后,益阳陈敏舞会所获得冠军。舞台上,可谓“竞争激烈”,而舞台后,更是上演了一出出“伤不起”的惊心花絮。

伤不起的评委

——为何评委“杨艺”被围堵在女厕所门口?

杨艺,中国交谊舞的奠基人,曾发表出版过七部巨著轰动国内舞蹈界,由他个人创编的音像制品和广场舞视频也是广为流传,成为了当下大街小巷舞蹈爱好者们争相的临摹范本。在舞蹈领域如此权威的杨艺老师一来到“冠军之夜”的现场,便被所有参赛的队员们争相上前一睹尊容。比赛过程中,杨艺在上厕所的途中,竟然被数名队员围堵在女厕所门口。而被围堵的原因不是因为一开始见到他的激动,而是因为他在点评一支队伍时说了一句:“你们跳的舞蹈不属于广场舞的范畴”队员们情绪激动,纷纷向他讨要说法。队员们说:“我们的舞蹈是按照杨艺老师教学视频里的动作排的,他怎么能说我们的舞蹈不属于广场舞呢?”万般无奈之下,最后组委会不得不安排安保人员维持秩序保护杨艺老师安全从地下车库离开现场。后来,杨艺老师告诉我们,事实上这支队伍的舞蹈与他的教学视频是有区别的,可是比赛现场,队员们的激动已经让他无法解释。广场舞爱好者的激情与热情,可谓是让评委们“压力山大”。不过这也正证明了他们对于广场舞的认真与执着,对于杨艺这样的“教父”级人物的看重与在乎啊!

伤不起的队员

——那些“有异议”的队员告诉我们……

10月28日,在总决赛43进8的比赛现场,涟源木兰艺术团因为评委给分较低无缘冠军之夜,在比赛现场发表“异议”,怒气哄哄的几名队员大声喊:“不公平!”并直接冲进评委席掀掉计分牌,强轰评委们下台,导致比赛不得不暂时中断。在冠军之夜激烈的PK战中,更有东方医院舞蹈队在战败后现场向导演组讨要说法。这极少数的“闹事”队员是在告诉我们,从十城海选到半决赛再到总决赛,对于比赛,他们太在乎了。一路走来的她们付出了太多,承受了太多。作为组委会,对他们表示理解的同时还要对他们表示感谢,其实那些极微小的反对的声音是每一场大赛都必有的,而他们的呼声必将促进大赛一届比一届办得更好!

伤不起的“马栏山”

——总决赛举办地“马栏山”惊现“订房难”“订餐难”……

总决赛的举办地定在了马栏山国际会展中心后,顿时,马栏山的饭店、宾馆成了炙手可热的紧俏货。比赛历时两天,马栏山周边的宾馆几乎都已客满,数千名参赛队员和家属啦啦队的出现让场地周边成了小商小贩们热衷的聚集地。全民广场舞大赛给比赛场地周边带来的不仅仅是人气还有无限的商机。

